

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Незадачливые грабители

Мой одноклассник Володя Поселягин после школы решил никуда не поступать, а поступил проще (какая игра слов) — закончил школу милиции и сейчас служит участковым нашего микрорайона. Вот уж устроился круто — по вторникам он трахает начальника своего и всех участковых нашего района, аппетитную блондинку майора Лукину.

Раз или два в месяц обходит все дома — он квартиры тех, кого посадили, сдаёт за плату, естественно на свой карман и и малую часть на карман любимой начальницы. Ну дважды в месяц он приходит в гости к моему соседу Григорию — обсудить подготовку к рыбалке. Вот видимо поэтому так и получилось — все обсуждения проходят под пару бутылок водочки, да ещё и второй их собутыльник, пардон — рыбак, Николай, приходит с бутылочкой коньяку.

Ну и хорошо, часика два их точно не будет, а то и больше, так что Мирина, жена Григория, разделась до белья — лето, жара, июль. И, присев у трюмо, она намазала свое лицо кремом от морщин такого просто невероятного, густо-зелёного цвета. Да потом, устроившись на расстеленной кровати, она положила на глаза нарезанные кружочки свежих огурцов.

Чувствуя приятное жжение на лице и слегка задремав, она также решила сделать ещё кое-что. Поскольку Григорий совсем не часто выполняет свои супружеские обязанности, она раздвинула свои полные ножки и сунула руку в трусы, начав с удовольствием мастурбировать.

Она уже подходила к финалу, как услышала скрип двери и мужские голоса. «Вот козёл, сидел бы там и пил, так нет — и сам припёрся и друга притащил. а я тут лежу голая. Вот козёл безрогий, ещё чуть и я бы и кончила». Ну что делать — они тихо соскользнула с кровати и ловко шмыгнула в шкаф, ухитрившись даже не скрипнуть дверцей. И там она тоже потихоньку стала ласкать себя.

А это были два грабителя квартир, они обычно ходили по домам и вынюхили — что и где плохо лежит, ну и, конечно, что где хорошо лежит. Они были в рабочей одежде, в руках чемоданчики, в которых настоящие строители-ремонтники носят инструменты, на плечах сумки, так что для жителей района они были как невидимки. Разве мы обращаем внимания на дворников и уборщиков мусора?

Проследив, что компания зашла в квартиру 47, там уже гудёж всю и даже громкий смех весьма подвыпившей жены Николая, эти начинающие урки двинулись этажом выше. Ну вот так — даже дверь не закрыта на замок! Они тихо крались по квартире, постепенно набивая сумки и чемоданчики, затем зашли в спальню, уловив чудесный возбуждающий запах женщины.

Но никого не было, тут они решили забрать и вещи хозяев, вдруг в шкафу есть дорогая шуба или кожанное пальто. Открыв дверь шкафа, первый увидел просто невероятную, чарующую до полного умопомрачения и даже сумасшествия картину — полуголая женщина с лицом умершей два месяца назад хозяйки квартиры, один глаз закрыт чем-то похожим на кружок огурца, а второй открыт и сверкает огнём голодного зверя. Да ещё эта вурдалачка оскалила зубы и громко зарычала-засипела своим внезапно пересохшим от ужаса горлом, отчего грабителя пробил ужас.

— Зомби, зомби, вурдалачка, — дал петуха голос грабителя и, внезапно почувствовав сильную боль в подреберье, он стал терять сознание. Чернота резко закрыла его глаза, сердце остановилось и он грохнулся во весь рост, сильно ударившим затылком.

— Какая ещё вурдалачка, алкаш чёртов, — негромко взвыл второй, услышав грохот упавшего тела и, зайдя в спальню, увидел упавшего навзничь напарника. Да чего он упал, идиот?

И тут он понял, что его глаза вылазят из орбит и жестокая боль сдавила грудь, он весь затрусился, ноги стали буквально ватными, сфинктер его расслабился и горячая струя ударила в брюки. Из шкафа вылазило-выползало нечто вроде голодного вурдалака, с зелёным лицом, одноглазого и жутко оскалившего зубы, да и громко хрипевшего. Женщина не могла произнести и слова — горло сильно перехватило и она только хрипела всюду. Резко рванувшись, второй грабитель бросил сумку и на скорости врезался лбом в угол дверного переплёта, тут же потеряв сознание.

Услышав шум, менее всех пьяный Николай решил подняться на пятый этаж. В его одурманенном алкоголем мозгу летали образы вечно ходившей полуголой в своей квартире Мирины, которую он часто видел в таком виде. но мельком. А вот сейчас, зайдя в спальню, он увидел прекрасный «натюрморт» — двое мужиков в рабочей одежде валялись на полу и явно были без сознания. На кровати лежала лицом вниз во всей своей полуголой красе Мирина, пышный зад которой всегда притягивал жаждущий взгляд Николая, да тут похоже его мечта может исполниться!

Связав полотенцами незадачливых грабителей, хитрый Николай немного стянул трусы с аппетитного зада женщины, затем привязал её руки к спинке кровати простыней и, подсунув женщине под живот подушку, стал с удовольствием трахать её. Мирина вскоре очнулась, но благоразумно решила не подавать виду, мол, ей уже тридцать, детей всё нет, мужчин у неё было немного, но классных, так что ничего страшного, с неё не убудет, а то вдруг эти бандиты решат убить её. Вскоре сильная струя спермы ударила прямо в лоно возбуждённой женщины, доставив ей небольшое удовольствие, но этот «бандит» всё продолжал свои быстрые фрикции. Алкоголь гулял в крови Николая, да тут ещё перепуганная Мирина стала сжимать свои интимные мышцы, доставляя ему большое удовольствие — в вагине своей жены его небольшой член просто «гулял».

Вот тут как девочку трахаешь! Но вот он решил получить и другое удовольствие — пышная попа соседки всегда будила в нём зверя! Вытащив своего «друга», он смазал кремом её тугой анус и всунул свой колом стоящий член в заманчивую дырочку, раздвинув пышные ягодицы и стал медленно двигаться — Мирина только тихо охнула.

Подсунув одну руку под живот, Николай стал ласкать пуговку клитора, а второй рукой мять довольно упругую крупную грудь соблазнительной соседки. И вскоре та громко взвыла, вся выгнувшись, а потом и громко заорала от невиданного ею удовольствия — у неё был анальный оргазм! Тут взвыл и Николай, бурно кончив в попу Мирины. Но вот он стал слазить с соблазнительного тела соседки, а та повернула голову и Николай громко заорал, его лицо перекошилось от страха — жуткое лицо женщины-упыря перепугало его просто насмерть!

Прибежав в свою квартиру, он сел за стол и быстро хватанул большую рюмку водки, совсем не почувствовав вкуса — это жуткое лицо упыря всё стояло перед ним. И тут только до него дошло — эти два пьяных извращенца, ловко поставив «рачком» его благоверную, лихо трахали её с двух сторон, а та только гудела через нос, явно получая уже второй оргазм. Вид был довольно сексуальный — юбка была у неё выше талии, трусы приспущены, а её полные ножки в чулках были великолепны! Но эта картина совсем не зацепила Николая и он, хватанув и вторую, полную до краёв рюмку, лег на диван и просто отключился. А рядом охала и сладко стонала эта троица развратников, украшая голову Николая ветвистыми рогами.

Хитрый Володя, с удовольствием кончив в умелый ротик хозяйки, решил подняться на пятый этаж. Там он, стянув брюки с незадачливых грабителей до колен, вначале оттрахал Мирину, кончив в неё, затем получил и второй оргазм от её попки, которая на удивление легко его приняла, а уж потом, полежав в удовольствии на теле Мирины, вызвал опергруппу, сообщив, что он лично задержал этих двоих неуловимых грабителей квартир. Которые также уже успели изнасиловать хозяйку, но он с ними расправился!

Итог этой истории Володя рассказал мне лично и тайно, мы с ним хохотали на всю его квартиру. Этим грабителей засунули в тюремную больницу — у одного был инсульт, а у второго — ретроградная амнезия. За раскрытие этой неуловимой банды Володя получил звание капитана и должность заместителя майора Лукиной. Николай вместе с Гришей теперь часто трахают вдвоём жену Николая — ей невероятно понравился тот «амур-де-труа». Николай теперь тоже доволен — у его жены постоянно счастливое лицо, она постоянно вкусно готовит, а в холодильнике теперь постоянно свежее пиво.

А Мирина наконец забеременела и часто гуляет по совету врача. Присев на лавочке в парке, она мечтательно закатывает глаза и вспоминает прошедшее приключение — такого невероятного удовольствия и такого яркого оргазма она ещё никогда не получала и вряд ли уже и получит. И обычный, вагинальный, и сразу и анальный оргазм — просто фантастика! Но как жаль!